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１．定例会議                          

○理事会                       ４月１７日（水） 
   理事１０名、監事２名、会長特命参与が出席し理事会を開催しました。 

恒例により林会長の議長就任後、議事録署名人として伊藤監事、渡辺監事を指名し 
ました。 
次第により以下のとおり会議が行われました。 

《報告事項》 
①土木部会監査・役員会（４／９） 
②建築部会監査・役員会（４／１０） 
③青年会監査・役員会（４／１１） 

    事務局は①～③の役員会における平成３０年度の事業報告、決算及び監査につい 
   てそれぞれの役員会が承認した旨報告し、この後の理事会に諮問することを伝えま 

した。 
  議長は意見・質問を求めたが発言者は無く了承しました。 

 
《議事》 

 第１号議案 各部会の総会で決議する事業報告と決算の協会理事会承認について          
    事務局は土木、建築、青年会の平成３０年度の事業報告、決算及び監査結果につ 

いて説明しました。またその後で、出席している山岡土木部会長及び加賀屋青年会 
長に補足説明を求めたが、両会長とも補足はありませんでした。 

  議長は意見・質問を求めたが発言者は無く、理事会は各部会の事業報告及び決算 
を承認しました。 

       
第２号議案 通常総会（６／４ ）の議案について         

        ①平成３０年度事業報告の件 
        ②平成３０年度財務諸表承認の件 
        ③令和元年度事業計画及び収支予算報告の件 
        ④会費規程別表の一部改正承認の件  

   事務局は協会の通常総会に関わる監査や運営委員会、理事会が５月に行われるこ 
とを伝えたうえで、第２号議案は通常総会（６／４）の議案項目としてこれまでど 
おりの記載で良いか協議を求めました。 
議長からは定款第４３条に基づき「公益目的支出計画実施報告書」の項目を加え 

る等、議案項目について再度定款と照合し精査を求める意見があり、協議したとこ
ろ事務局が具体な検討を行ったうえで次回の運営委員会に諮問することとしました。 

 
《その他 関係行事等の連絡》 

①土木部会定時総会 ４／１８(木)ホテルメトロポリタン秋田  
  総会１６：３０ ・ 講演会１７：００ ・ 懇談会１７：３０ 
②建築部会定時総会 ４／２４(水)秋田ビューホテル  
  総会１７：００ ・ 講演会１７：３０ ・ 懇談会１８：００ 
③協会監査 ５／９（木）１１：００～  
④秋田市工事検査に関する研修会 ５／１０（金）１３：３０ 協会会議室 

⑤運営委員会 ５／１４（火）１１：００ 
⑥青年会定時総会 ５／１４（火）ホテルメトロポリタン秋田  
  総会１７：３０ ・ 懇談会１８：００ 



     

⑦協会 三役会・理事会 ５／２７(月) 予定 

⑧建設業協会通常総会 ６／４(火)  秋田キャッスルホテル  
  総会１６：３０ ・ 懇談会１７：３０ 
事務局は①～⑧迄今後の予定を説明しました。    

 
※ 次回開会日を５月２７日（月）三役会 午前１０時・理事会１１時に開催すること
を決定し午前１１時３４分閉会しました。    

 

 

２．部会・青年会等の活動                          

○土木部会監査及び役員会              ４月９日（火） 

役員会に先立ち平成３０年度財務諸表等の監査が行われ、渡辺監事及び伊藤監事よ 

り適切に処理されている旨の監査報告書を頂きました。 

監査後、役員会は午前１１時から山岡部会長他７名の役員が出席し開催されました。 

議案「定時総会について」では、総会資料、監査結果の報告、総会時の議長の選任 

及び議事録署名人について事務局及び渡辺監事が説明を行いました。 

山岡議長（山岡部会長）は質問・意見を求めたが発言者はなく承認しました。 

  次に事務局は総会後の講演会講師及び懇談会来賓等について報告を行い、更には５ 

月１０日開催予定の秋田市工事検査室からの講師派遣による土木・建築の「工事検査

について」の研修会開催について状況報告を行いました。 

 

○建築部会監査及び役員会             ４月１０日（水） 

役員会に先立ち平成３０年度財務諸表等の監査が行われ、工藤監事及び珍田監事よ 

り適切に処理されている旨の監査報告書を頂きました。 

監査後、役員会は午後１時３０分から加藤部会長ほか８名の役員が出席し開催され 

ました。 

議案１「定時総会について」では、総会資料、監査結果の報告、総会時の議長の選 

任及び議事録署名人について事務局及び伊藤監事が説明を行いました。 

加藤議長（部会長）は質問・意見を求めたが発言者はなく承認しました。 

  次に次第の報告及び確認で事務局は、総会後の講演会講師及び懇談会来賓等につい 

て、また３月１日に実施された「秋田県木造住宅耐震診断士養成講習会」への協会関 

係者からの参加者状況及び耐震工事受注者名簿への登録状況について報告を行いま 

した。 

その結果、議長からは「耐震診断士養成講習会」については受講者の再度の確認を 

   するように、また「耐震工事受注者名簿への登録」については、登録者の増員を図る 

べく当部会出席役員の登録とすることを提案しこれを了承しました。 

  次に５月１０日予定の秋田市工事検査室からの講師派遣による土木・建築の「工事 

検査について」の研修会開催について状況報告を行いました。 

  その他では、加藤部会長からオリンピック視察研修の受け入れ先への早期打診を行 

う事。また、向浜ユナイテッドの施設見学は９月頃実施予定との発言がありました。 



     

○青年会監査及び役員会              ４月１１日（木） 

役員会開催のため事前に伊藤監事及び山岡監事が、平成３０年度財務諸表等の監査 

を実施し、適切に処理されているとする監査結果を経て役員会を開催しました。   

加賀屋会長他６名の役員が出席し、議案「令和元年度総会について」では総会資料、

監査結果の報告等に対する協議が行われ原案通り総会に諮問することとしました。 

また、今年度事業の７月開催のゴルフ大会やビール大会及び、１０月予定の市町村

団体との交流について協議し、今後具体な準備を進めることとしました。 
 

○土木部会総会・講演会・懇談会          ４月１８日（木） 

平成３１年度土木部会定時総会が午後４時３０分からホテルメトロポリタン秋田 

において、出席会員２１名（他委任状１６名）が出席し開催されました。 

議案の「平成３０年度事業報告及び収支決算」並びに「平成３１年度事業計画及び 

収支予算」の報告がなされ両議案は了承されました。 

  引き続き同室に於いて「新年度秋田市土木関連事業等について」をテーマとして講 

演会を開催しました。 
  秋田市建設部楢岡次長、都市整備部後藤次長、産業振興部佐々木農地森林整備課長、 

  及び上下水道局関谷下水道整備課長からそれぞれ所管する事業について講演を頂き 

ました。 

  講演後は来賓として講師及び建築部会石塚副部会長から懇談会にご参加頂き終始 

和やかなうちお開きとなりました。 

 

○建築部会総会・講演会・懇談会          ４月２４日（水） 

平成３１年度建築部会定時総会が午後５時から秋田ビューホテルにおいて、出席会

員１９名（他委任状９名）が出席し開催されました。 

議案の「平成３０年度事業報告及び収支決算」並びに「平成３１年度事業計画及び 

収支予算」の報告がなされ、議案は了承されました。 

  引き続き同室に於いて「新年度秋田市建築関連事業等について」をテーマとして講 

演会を開催しました。講師として秋田市建設部今野課長、都市整備部佐々木建築指導 

課長、都市整備部山下住宅整備課長及び教育委員会総務課鈴木副参事から、それぞれ 

所管する事業について説明を頂きました。 

 講演後は来賓として３名の講師及び当協会と建築関連団体からも３名出席頂き、今 

年度の秋田市建築事業について情報交換を行いました。 

 


